
Високи  представник  наставља
процес  укидања  забрана  за
смијењене особе
Високи представник је данас објавио да укида забрану за три
особе  које су смијењене у јуну 2004. године због ометања
сарадње са Хашким трибуналом. Наведене особе су Горан Поповић,
Жељко  Јунгић  и  Светозар  Радуловић.  Високи  представник  је
нагласио  да  је  ово  дио  сталног  процеса  ревизије  одлука  о
смјени случај по случај, а процес је отпочео у марту 2005.
године. То значи да уколико се нека особа промијенила или су
се промијениле околности те ОХР и међународна заједница могу
закључити  да та особа више не представља сметњу мировном
процесу,  особа  може  поново  учествовати  у  јавном  животу.
Донесене одлуке су утемељене на основу политичке процјене и не
утичу на отпочете законске процесе у које могу бити укључене
те особе.

Високи  представник  је  констатовао  да  су  власти  Републике
Српске постигле значајан напредак током 2005. године, посебно
након што је у фебруару успостављена Група за праћење сарадње
са  Хашким  трибуналом  којом  су  копредсједавали  високи
представник и премијер Терзић. Имајући у виду те чињенице
високи представник је закључио да треба признати напредак те
охрабрити даљи напредак укидањем одлука које се тичу раније
смијењених особа. У доношењу ових одлука које се тичу ових
особа  високи  представник  се  помно  консултовао  са  Хашким
трибуналом и другим релевантним међународним организацијама.

Али високи представник је такође констатовао да сарадња са
Хашким  трибуналом  неће  бити  завршена  све  док  сви  хашки
оптуженици не буду у Хагу, а то се нарочито односи на Ратка
Младића и Радована Караџића.

Смјена некооперативних званичника са јавних функција је била
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(и јесте) изванредна мјера која је била неопходна да би се
елиминисале  главне  политичке  и  институционалне  препреке
имплементацији мира.

Поништавање  одлука  о  смјени  не  оспорава  важење  првобитне
Одлуке, али напредак постигнут у БиХ значи да је и могуће и
неопходно размотрити постепено укидање неких одлука о смјени.


